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ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO DA BANCA EXAMINADORA DE LEITURA E JULGAMENTO DA PROVA
ESCRITA DO CONCURSO PARA A CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR – PROFESSOR
CLASSE A, COM A DENOMINAÇÃO ADJUNTO A, DO DEPARTAMENTO DE ECONOMIA DO
SETOR DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, NA
ÁREA DE ECONOMIA BRASILEIRA.

 

Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às 14h00 na Sala de Reuniões do
Departamento de Economia, reuniram-se para a audição e avaliação das Provas Escritas conforme art.32,
§ 9º da Resolução nº 66-A/2016-CEPE. As provas digitalizadas foram projetadas e os candidatos fizeram a
leitura das respec�vas provas a par�r das 14h10min. Após a avaliação, a Banca atribuiu notas aos
candidatos em cédula própria encerrando-as em envelopes que foram reunidos e lacrados em sobrecarta
maior, para serem abertos por ocasião do julgamento final do concurso e elaborou-se o Edital 04 Banca
Examinadora (6491430), por meio do qual divulgou-se a relação de candidatos habilitados, por ordem do
número do processo de inscrição ao Concurso, para a próxima etapa, conforme segue: José Paulo
Miketen Maltaca, Elson Rodrigo de Souza Santos, Guilherme Carneiro Leão de Albuquerque Lopes,
Ludmila Andrzejewski Culpi, Vivian Garrido Moreira da Silva, Antonio Carneiro de Almeida Júnior, Júlio
Vicente Cateia, Jaqueline Coelho Visen�n,  Henrique Rogê Ba�sta, Felipe Orsolin Teixeira, Yohanna Vieira
Juk, Virginia Laura Fernández. Os candidatos Adriana Ripka, Rodrigo Noll Gonçalves e Daniel Nojima não
foram aprovados, sendo inabilitados e eliminados do concurso. No Edital 04 Banca Examinadora foi
também divulgado o cronograma de sorteio de pontos para a Prova Didá�ca. Nada mais havendo a tratar,
o Professor Presidente encerrou a reunião, da qual para constar, eu, Guilherme Ricardo dos Santos Souza
e Silva, Relator, lavrei a presente Ata que, lida e aprovada, segue assinada pelos Membros da Banca
Examinadora do concurso.
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